

2025年2月12日

お客様各位

HIRATA TILE

株式会社平田タイル 開発営業統括部

カタログ訂正・製品仕様変更のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素より格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。
先般、発刊いたしました『ハイセラミクス総合カタログ 2024-2025』掲載商品の一部につきまして、
内容の訂正及び仕様変更がございますので下記の通りご報告いたします。
ご迷惑をお掛けし誠に申し訳ございませんが、お手持ちのカタログを訂正の上ご使用くださいますようお願い申し上げます。

敬 具

Hi-Ceramics カタログ 2024-2025 正誤リスト

ページ	シリーズ名	品番	変更項目			明細
P91	コペンハーゲン	CPG-4590D/S-NA	ピクトマーク追記	誤		正 床暖房ピクトマーク追加
P201	エクストリームアウトドア	XT-xxxRL-xxxx	ピクトマーク追記	誤		正 浴室床ピクトマーク追加
P223	ピオーズ	全品番	製品厚み	誤	10mm	正 9mm
P249	エルマーゴ	全品番	箱㎡数	誤	106 枚 / 箱 (0.77㎡)	正 106 枚 / 箱 (0.9㎡)
P303	スパチュラ		パターン図テキスト	誤	(1㎡あたり A:8.3枚 B:8.3枚)	正 (1㎡あたり A:16.7枚 B:16.7枚)
P482	シリーズ名 索引	フリーゲル	ページ数	誤	60	正 50

Hi-Ceramics カタログ 2024-2025 仕様変更リスト

ページ	シリーズ名	品番	変更項目			明細
p15	フリンジ	全品番	厚み変更	現	FRI-xx ● 123×123×12mm	新 FRI-xx-10.5T ● 123×123×10.5mm
p21	マター	全品番	形状・厚み変更	現	MAT-6060xx ● 594×594×9mm ● 2.9 枚 / ㎡ ● 4 枚 / 箱 (1.37㎡)	新 MAT-6060xx (597×597) ● 597×597×10.5mm ● 2.8 枚 / ㎡ ● 4 枚 / 箱 (1.42㎡)
p25	アズレージ	全品番	厚み変更	現	AZL-xxx-COM ● 196.5×196.5×10mm	新 AZL-xxx-COM-9T ● 196.5×196.5×9mm
p33	ミュージズ	MW-620IN-C MW-620LE-C MW-620FO-C	厚み変更	現	MW-620xx-C ● 53×192×10mm	新 MW-620xx-C-9T ● 53×192×9mm
P112	シスト	SCH-3060M SCH-3060S	形状変更	現	SCH-3060M/S ● 300×605×9mm ● 5.4 枚 / ㎡ ● 6 枚 / 箱 (1.11㎡) ● 23.8kg / 箱 設計価格：9,800 円 / ㎡	新 SCH-3060M/S (297×597) ● 297×597×9mm ● 5.6 枚 / ㎡ ● 6 枚 / 箱 (1.07㎡) ● 23.8kg / 箱 設計価格：9,800 円 / ㎡